HanmeHoBaHue 00bekTa

PacuéT 3aluTHoro gytnsipa Ha NPOYHOCTb NPY NEPECEYEHNN KENE3HOM
aoporu obLuen ceTu.

HUcxoaHble JaHHBIE AJ1d pacyéTa




Tpy6a das pymaspa: mpy6a noausmusaerosas [13100 SDR11 I'OCT 18599-2001. IIpokaadka
dymasapa npedycmampugaemcsi 3aKpbIMvlM CNOCO6OM - MeMOJOM HAKAOHHO-HANPAB/AEHHO20
6ypeHusi. [IpoekmHblll cpok akcnayamayuu - He meHee 50 nem. [Ipu pacuéme npuHAIMa MaKCUMA1bHAS

Hazpy3ka 8-0cHbIX 8a20H08 Npu cKopocmsix dgusceHus 0o 120 km/u

Hapy»xHbiit guametp Gy Tasipa, MM D, 500
TosuHa cTeHKH QyTAApa, MM €, 45,5
OTHomeHnue guaMeTpa Gy TJsApa K TOMIIMHE CTEHKH SDR 11
HauasibHast oBasiusanus Tpy6bl GyTiaspa,% € 1,75
HopmaTuBHBIH Bec Tpy6b! QyTspa, kKH/m Jq 0,617
Hapy»kHblIit AuaMeTp NPOTATKBaEMOro ra3onpoBoia,MM Dy, 315
ToJiIHa CTEHKH MPOTATHBAEMOr0 ra30MpoBo/ia, MM €nr 28,6
OTHolLIeHMe fUaMeTpa NPOTATMBaeMOro ra3onpoBo/ia K TOJILHHE CTEHKU SDR 11
HopmaTuBHBI# BeC TPyGbI MPOTATKBaeMOro ra3onposoa, KH/m Qqq 0,244
MakcuMasbHas riay6ouHa 3aaoxenus GyTJsipa OT Bepxa HaChIIH AOPOTH,M H, 4
[y6una 3an0xeHus GyTaspa OT MOJOUIBbI HACKITH JOPOTH,M H. 3
YesbHBIM BeC TPYHTOB 110 TPAEKTOPUH OYPEHUs ( hecKu KpynHole ), KH/M3 Pm 19
Mogyns fedopmanuu rpyHToB, MIla Eop 15
YpoBeHb IPYHTOBBIX BOJ| HaJi BEPXOM TPYObI,M H,, 1
Y neqbHBIM BeC FPYHTOBBIX BOJ, C YYETOM PACTBOPEHHBIX B HEU c0J1e131,}<H/M3 Pw 10,2
BbicoTa HaChINU MO OCH KeJIe3HOU JOPOTU,M Hy 1
Y /1eJIbHbIH BEC TPYHTOB B Hachinu, KH/m° Py 18,5
ToJtpHa HEe6EHOYHOT0 CJI0s1 PEJIbCOBOTO My TH,M Niokp 0,4
Moayab sedopManu me6Hs, MIla Eoxp 130
Cpe/iHero/ioBasi TeMIepaTypa FpyHTa Ha [Jy61He 3a/10xeHus QyTiisipa,’C e 12,5
KosiblieBble HAPSKEHUs B CTEHKe TPYy6bl, He 6ostee, MIla O 1,5
CpeziHee 3HaYeHHe MOJYJIS I0JI3y4eCTH MOJIMITHIeHa, MIla E. 262,5
JlnamMeTp CKBaXKHHBbI /I/Is1 3aTaCKMBaHUsI TPyGONPOBOAa,M B 0,65
KoadpounueHrt IlyaccoHa /151 TOJIMITHIEHOBBIX TPYO v 0,43
HopMaTHBHasi Harpy3Ka OT PeléTKH BEPXHEro cTpoeH s mytu, KH/m” Qvc 13,78
KoadduuueHT pacnpesesieHusi HATPY3KH U OMIOPHOHN peaKiuu 1S 1,20
Koagppuyuenmwt HadéxcHocmu

OT BePTHKAJIbHOTO JlaB/leHus rpyHTa (npu H +h,,,) Kip 1
10 COGCTBEHHOMY Becy Tpy6onpoBoa Yq »Yqq 1,1
10 BECY U JIaBJIEHUIO IPyHTa Ym 1,2
10 BBITAJIKUBAIOIIEH CHJIE BOJbI Yw 1,2
10 HarpysKe OT KeJIe3HO/[OPOXKHOI0 TPAHCIIOPTa Vid 1,15

el OT PaBHOMEPHO pacnpesieIEHHON Harpy3Ku Ha MOBEPXHOCTH 3eMJIU Yo 1,40

m

§_ Koagppuyuenmut npusedéHHbvix Ha2py30k

E OT /IaBJIEHHsI TPYHTA IPH YKJIaJKe Ha CIPOGUIMPOBAHHOE OCHOBAaHHE B4 0,5

/M OT Beca ra3onpoBo/ia MpH yKJaJiKe Ha CIpoUINPOBAHHOE OCHOBaHUE B2 0,3
OT BBITAJIKUBAIOI[EH CHJIbI BOAbI B3 1

% OT pPaBHOMEPHO-pacnpe/ieIEHHON Harpy3KH Ha MOBEPXHOCTDb 3€MJIH B4 1

';[ OT MOABHIKHBIX TPAHCIIOPTHBIX CPEJICTB Bs 1
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Hsm. [Kosmya] Jluct | Nepok.| INoanuce | [lara

o Paspa6oran Cragus | Jlucr JluctoB

'é[ Mlposepu PacyéT 3awuTHOrO QyTJIspa Ha P 1 4

2 YTBepAu NPOYHOCThb NPU NepeceyeHuu

;:9_' H.koHTp. »KeJIe3HOH JJOpOTH 061el CEeTH.

PacuyéT (Hayas10)

Pacyét kécTKoCcTH Tpy6bl QyTasapa




B SDR-1 262,5 11 -1
D= e % ( )-3 _ — * ( )'3= 0,65 MIla
4(1-p°) 2 4(1- 0,43 9 2
PacyéT KpUTHYECKUX BEJIMYMH BHELIHEr0 aBJeHUs
Ppi= 07(D*E)"°.07 ( 065 * 15 )°°= 218 Mlla
Py2= D+0,143E,. 065 + 0,143* 15 = 2,79 MIla
B pacueTte flasiee npyuHUMaeM HauMeHbllee 3HadeHne Pkp = 2,18 MIlla
PacyéT KOHIIEHTpaLUH JaBJIeHUs IPyHTa
D +0,125*E, 0,65 0,125 * 15
K= * p -3 * = 0,86 MIla
2 D +0,25*E,, 2 0,65 + 0,25 * 15

PacuéTt Harpysku oT Maccel Gy T/aspa

Q= v¢*dq = L10 * 062 = 0,68 kH/M

PacyéT Harpy3kH OT Macchl IPOTSAATMBAEMOr0 ra30NpoBoia

Qqq: 'yqq* qqq = 1,10 * 0,24 = 0,27 KH/M

PacyéT HOpMaTUBHOU paBHOMEPHO pacnpe/e€éHHOM Harpy3Ku

Um= pp*Dy+H,»10° = 19,00 * 500 * 3,00 * 10° = 2850 kH/M

PacuéT Harpyska Ha QyT/Ap OT JAaBJIeHUs TPYHTA

Q= Ym*qu*B*K,* /(Dn*10%) = 1,20 * 2850 * 0,65 * 1,00 /( 500 * 10%) = 44,46 kH/M

PacuéT HopMaTHBHON paBHOMEPHO pacnpe/ie/IEHHOW Harpy3Ku OT BbITaJIKMBAIOLIEN CHJIBI BOJbI

Qw= p DS /4 ¥ 10° = 1020 * 314 * ( 500%/4) *10° = 2,00 kH/M

PacyéT Harpysku OT BbITAJIKUBAOIIEN CUJIbI BOZbI

QW: ’Yw*qw = 1;20 * 2,00 = 2,40 KH/M

PacyéTt npruBeIEHHOM IVIyOHUHBI 3aJI0XKEHHUS TPYOOIIPOBOAA

E, o 13 130 | 3
Hup= Hothpog ( (TWL) -1 ) = 400 + 0,40 ( ( —

Tlo pucyHKy 1 IpHHHUMaeM BpEMEHHYI0 HArPY3KY OT JKEJIe3HOAO0POKHOTO0 TpacnopTta gy = 40  xH/m?

-1) = 442 M

Pacyét Harpy3ku Ha QyTIsp OT XKeJe3HOJOPOXKHOTO TPAHCIIOPTa

Q= Y*Qu-Dy*10° = 1,15 * 40 * 500 * 10° = 23,00 kH/m

PacuéT HOpMaTHUBHOW Harpy3ku Ha eJi. Gy Tysipa OT paBHOMEPHO pacnpeieIEHHOW Harpy3KHy Ha NOBEPXHOCTH IPyHTa

Q= py* huoe+Dy*K, ¥10° = 1850 * 040 * 500 * 086 * 10° = 3,18 kH/m

B3aMm. uHB. Ne

Pac4yéTt Harpy3ku oT paBHOMEPHO pacnpeAeéHHON Harpy3Ky Ha IOBEPXHOCTH FPYHTA

Q= v*(Qutaw) = 1,40 *( 3,18 + 13,78 ) = 23,75 kH/m

PacyéT BHelIHero rUApoCTaTHUY€CKOro JaBJIEHHUA T'PYHTOBbBIX BOJ, HA ra30IIPOBOJ

P.=  vw*pw*Hy, = 120 * 10,20 * 1,00 = 12,24 kH/m

[Moamnuce u gaTa

Nuer

WHB. Ne moa.

Wam. | Konya.] Jimer | Negok. | Mopmmch [ata

PacuyéT (OKkoH4YaHUe)

PacyéT nmosiHOM 3KBUBaJIEHTHON Harpy3KH
Q=3B * Qi =p1 * QutB2 * (Qq+ Qqq)'B3* QutBs* Q+Bs* Q=

- neg * AAAA L n-2 r NeQ 1+ N7277 1 * 24N 11 * 227 . 1 * 22NN — AR QA oI /an




- v,J TT,TU T v, L v,vu v V,&’ J- 1 Ly TV Bl 4 LI,/ I T 4 Lo, vy — vu,uv D/ m

[IpoBepKa 1o yCJI0BUIO 06ecreyeHus MpeaeabHO JOIMYCTUMON OBa/JM3al[UH NONEPEYHOT0 ceueHUs TPyObl Gy Taspa
*103 0,125 *E,, - P, *107
epf—L 10 g 0 m”Tw 1 *100% =
¢=¢ 4*D*D, *107 ( D+0012*E,, ) 0
%103 * _ *103
- 120 66,9 *10 § ( | ,_0125% 15 12,24 *10
4* 0,65 * 500 *10 0,65 + 0012 15

)-1 *100% = 1,91 % < 5%

YcsioBHE BBINIOJIHSETCS, IOCKOJIbKY JlaXKe C y4€TOM BO3MOXKHOM oBasin3aluu Tpyosl B 1,75%
CyMMapHOe CILIIOIUBaHUe TPyObl QyTisipa He IPEBBICUT MaKCUMaJ/IbHO YCTAaHOBJIEHHOW BeJIMYHUHBI
5,0%.

[IpoBepKa Mo yCca0BUS YCTOUYUBOCTU KPYTJIOH GOPMBI IIOTIEPPEYHOTO CEYEHUS TPYObI Gy TaAsIpa

*10° 66,86 * 10’
Pxp =2 (J]SW_"L pw*103)=2,0* o0 7 1ot 1224 *10° ) = 291921 Mla= 029 MIla

Pkp= 2,18 MIla > 0,29 Mlla

YcnoBre yCTOMYUBOCTU KPYTJ/10¥ GOPMBI BbINOJIHAETCS

BbiBO/,

QyTasp U3 noamsTUIAeHOBbIX TPy6 [13100 SDR11 ¢500x45,4 no 'OCT 18599-
2001 oTBeyaeT HeOOXOAUMBIM TPEOOBAHUSAM I10 YCJIOBUIO IPOYHOCTU NPHU
repeceyeHNH KeJIe3HOLOPOXKHOI'0 YTH 0011ed CEeTU U LOIYCTUM K IPUMEHEHHUIO.
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~ Wam. | Konya.] Jimer | Negok. | Mopmmch [ata

IIpuioxeHue K pacuéry

3aBHUCUMOCTD Q¢ OT TJIYOGHUHBI 3a10:KeHUs TpybonpoBoaa Hyp o CIT 32-107-98 «[IpoekTupoBaHue
3eMJISTHOT O [10JIOTHA YKeJIe3HBIX Jopor Koser 1520Mm».

Hnp.u Pucynok 1
I 1 1 | 1 1 L § 1




B3aMm. uHB. Ne

[Moamnuce u gaTa

HuB. N2 nog1.
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1 - Harpyska OT CTpOeHMs yTeu

2 - Harpyska OT I0e3JHOM Harpy3KH AJs1 4-0CHbIX BArOHOB NPU CKOPOCTSX ABWKeHUs 120kM/4
(Poc=30Tc/ocn)

3 - Harpyska OT 10e3/lHOU Harpy3KH /g 8-0CHbIX BarOHOB [IPH CKOPOCTAX ABMKeHUs 120kM /4
(Poc=30Tc/och).

3HauyeHue kKoappuuuenTa Ky, B 3aBUCUMOCTH OT IJIyOUHBI 3a/10’KeHUsI Ta3011pOBO/ia M BU/Aa FPYHTA
no CI142-103-2003 «IIpoekTupoBaHuE U CTPOUTENTBCTBO ra30MpoOBO/0B U3 MOJUITUIEHOBBIX TPY6 U
PEKOHCTPYKIMS U3HOIIEHHBIX ra30POBOJOB» (IMYHKT 5.72).

Ta6auna 1

S — 3uaucHust kodddunmenta K, 11s rpyHTOB _
rasonposoaa, M ITecox, cynech, CyriIMHOK TBEpABIN Cyramrox TYTOIUTACTHUHBIH, THHA
TBEPAOI KOHCUCTEHIIUH
0,5 0,82 0,85
1,0 0,75 0,78
2,0 0,67 0,70
3,0 0,55 0,58
4,0 0,49 0,52
5,0 0,43 0,46
6,0 0,37 0,40
7,0 0,32 0,34
8,0 0,29 0,32

Mam. | Komyu.| Jmer | Negok. | Mognuce [ata
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